

计算机操作成技校最热门专业

调查显示:最受欢迎的专业还有酒店服务管理、数控机床加工、电子电工 还有一些新行当,如育婴师、珠宝首饰评估师需求量相当可观

昨日,郑州市劳动保障咨询服务和投诉举报电话 12333 公布了技校培训中四大最受欢迎的专业:计算机操作、酒店服务管理、数控机床加工、电子电工。而据最新公布的统计数据显示,社会急需的月薪超过 5000 元的“十大职位”中,高级技术工人就占了 4 个。
晚报记者 陈静 通讯员 范中州

调查篇

技校最热门专业出炉

郑州市劳动保障咨询服务和投诉举报电话 12333 近期开展了“技工学校,您最关注和看好哪些专业?”的社会调查,结果显示,在 1000 份调查标本中,选择计算机操作专业的占 47.87%;选择酒店服务管理专业的占 24.49%;选择数控机床加工的占 18.18%;选择电子电工专业的占 9.46%。这四种专业成为目前绝大多数技校培训中最受欢迎、报名也最多的专业。

高级蓝领越来越走俏

职业技术蓝领需求量巨大,就业率远远高于大学生。这是郑州市一家技工学校最近对学校就业情况做出的总结。而据最新公布的统计数据,社会急需的月薪超过 5000 元的“十大职位”中,高级技术工人占了 4 个。现代蓝领的范畴已经延伸到新型制造业、新兴服务业等领域,新蓝领不仅指从事高新技术的技工,还包括复合型、智能型、能从事生产设计和管理的高级技工。

社会急需的月薪超过 5000 元的“十大职位”中,我们高级技术工人就占了 4 个!



孙昱图

服务篇

找工作千万别扎堆

但就业率高、收入高、风险小的专业,并不一定就能找到满意的工作。就第二季度郑州市的人力资源市场供求状况来看,社会需求量最大的前 10 种职业是力工,保险业务人员,商品监督和市场管理员,清洁工,餐厅服务员、厨工,机械冷加工工,部门经理,秘书、打字员,保育、家庭服务员,裁剪缝纫工。而技校学生最青睐的计算机工程技术人员,普通电力设备检修电工、供水供热人员、锅炉工,推销展销人员,财会人员,行政办公人员,机动车驾驶员,健身娱乐场所服务员等职业,则是供大于求情况最严重的职业类型。

因此,劳动部门专家提醒接受技工培训的求职者及准备选择培训专业的学生,不要盲目地以表面现象作决断,而是最好能根据劳动部门每季度发布的人才、人力资源市场需求情况做参考,以免出现“扎堆”就业现象。

这些新行当可选择

据悉,上半年上海市劳动和社会保障局曾发布信息,称育婴师、实验师、家具设计师、会展经营策划师、展馆讲解员、漫画师、美容指导师、游戏美术设计师、游戏程序设计师、网络课件设计师、信息安全师、服装跟单师、珠宝首饰评估师、色彩管理技术员和传感器应用技术员等 15 个行当,被正式确定为新职业。

劳动部门专家表示,结合郑州的实际情况,有意从事新行当的求职者,也可以有选择地参加一些新职业的技能培训,以便于更好地实现就业。

而适合郑州行情的新职业有:育婴师、网络课件设计师、信息安全师、珠宝首饰评估师等。其中育婴师、珠宝首饰评估师目前的需求量相当可观;而现有的信息安全专业人也远不能满足市场需求。

全省肉制品抽查合格率 95.7%

晚报记者 李亚洁

本报讯 近日,省质监局对包括郑州、新乡、焦作、周口、漯河、商丘、南阳、信阳等 8 个省辖市 23 家获得食品生产许可证的企业 23 个批次肉制品进行抽查,其中一家存在严重问题——超量使用食品添加剂,共有 9 家企业标签标注不规范,抽查合格率为 95.7%。

据介绍,食品添加剂是为改善食品的品质和色、香、味以及加工工艺需要而加入食品中的天然物质和化学合成物质,国家对其使用有强制性标准,但在抽查中发现,河南省沈丘县德利食品有限公司生产的牛肉干产品山梨酸检测值为 0.677g/kg,超过国家标准限量值(≤0.075g/kg) 9 倍多。而在 9 家标签标注不规范的企业中,有一家企业的产品执行标准标注的竟然是雪糕标准。

国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通*
折惠机票到手中

24小时订票热线:
96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

郑州—上海400元起 郑州—北京350元起
郑州—广州680元起 郑州—深圳710元起
郑州—新加坡1850元起 郑州—香港1200元起

*注:以上价格不含基建及燃油费
国际航协代码:08310702

上述航线折扣均含税燃油费,提前15天,30天,45天可享受更多优惠

购特价机票
享精美礼品
赢超值积分

河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.6562222.com

IATA 国际航空运输协会

全程无痛

9月24日至10月10日有**痔**之士快行动!!!

温馨提示:肛门疼痛、出血、突出、瘙痒、脱出等大部分都是属于肛肠疾病,它仅仅只是肛肠疾病的不同表现形式而已。同时,如有大便带血,形状改变或有脓血便、肛门不适等请及时就诊。

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终身的后果。“痔疮治疗时的疼痛,远期疗效的不满意,肛门功能的损伤”成为影响患者寻医问诊的三大疑虑。许多患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以至延误最佳治疗时机而加重病情,产生严重的后果。针对这些难题,我院博众家之长,精心研究,采用最新疗法通过对麻醉方式改进达到治疗时和康复期无疼痛,并引进新一代痔疮综合治疗系统一次性治疗

斩断痔疮

内痔 外痔 混合痔 肛瘘 肛裂 肛周脓肿 直肠息肉 肛门瘙痒

肛肠疾病。
该方法是在各种旧式疗法基础上所开辟的一种新型疗法,其目的是在最短时间内达到治疗部位组织的坏死、干结、继而脱落,并加强对肛垫保护,让肛门功能无损伤。

它的优点:安全性强,疗效可靠,不住院,不开刀,随治随走,用药方便,不影响工作和学习。

为庆祝双节同时体现“军民鱼水情”,从9月24日到10月10日期间实行免挂号费,免检查费,药费优惠10%,理疗优惠20%的活动。

我虽非肛肠界的唯一,但——会是您永不后悔的选择。

☎: 0371-61795999 67979933
地址:建设东路24号后座三楼肛肠诊疗中心
乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。